

开水烫头、鱼线缝嘴、跪碎玻璃、针扎手指 谁下如此毒手 竟是亲生父亲

□据 新华网

贵州省金沙县石场乡构皮村的小丽(化名),5年来受亲生父亲杨世海虐待:开水烫头、鱼线缝嘴、跪碎玻璃、针扎手指……当被问及为什么对亲生女儿下如此毒手时,杨世海称用开水烫头是为女儿除虱子。

虐待亲生女,恶父被拘留

5月8日,骗猪人付师傅像往常一样行走在构皮村的小路上,忽然看见一个小女孩站在路边自言自语,不时对着走过的路人一阵谩骂。付师傅走近一看,小女孩满身伤痕,裸露的头皮没有一块好肉,让人触目惊心。向周围人打听得知,小女孩叫小丽,年仅11岁,由于长期被父亲毒打虐待,现在已经变得精神恍惚。

一个村民告诉他,实际上,对于小丽的遭遇,邻里早已知道,大家也劝诫过小丽的父母,但是都没有用,碍于乡亲情面,大家也不好管这个“家务事”。

愤慨的付师傅立即向警方报了案。

与此同时,小丽的爷爷也走进了石场乡派出所大门,他已经忍无可忍了,之前还因为顾虑着父子之情,怕家丑外扬,现在他担心孙女早晚要死在儿子杨世海的手上。

随后,正在乡里赶集的杨世海被派出所民警控制。

遭受谩骂毒打,经常吃不饱

在石场乡卫生院的病房里,记者见到了小丽。如果不是医生介绍,根本没人相信,躺在病床上这个精神恍惚、浑身是伤、骨瘦如柴的女童居然已经11岁了。

据小丽的奶奶回忆,小丽的父母在小丽出生之后,就外出打工去了,小丽一直跟着爷爷奶奶生活,直到5岁那年父母返乡。

分别多年,终于能够和父母团圆,对于大山里的留守儿童来说,原本是多么幸福的事。然而这是小丽梦魇的开始,这场噩梦一做就是5年。

记不清是从哪一天,小丽开始遭到父母的谩骂,她的勤快,非但丝毫没能换来父母的



女孩腿上的伤疤令人触目惊心

宽恕,反而让谩骂升级为毒打。除了遭受谩骂毒打之外,小丽还经常吃不饱,有时候一天只能吃上一顿饭。

至于儿子为什么经常对孙女大打出手,奶奶也说不出所以然。她说,有可能是重男轻女,总之,小丽总会因为各种借口被儿子打。

(www.xinhuanet.com)

最新进展

被虐女童已转院救治

□新华社贵阳5月13日电 (记者 胡星)

社会广泛关注的贵州省毕节市金沙县被虐待儿童小丽(化名)目前已得到妥善救助,伤情稳定,当地政府已将其转往医疗条件更好的医院救治。女童的父亲已被公安机关依法行政拘留,法医正在对女童伤情进行鉴定,案件还在进一步调查处理中。

记者从金沙县有关部门了解到,金沙县有关部门针对女童迅速成立专门的综合救治小组。石场乡卫生院为其提供全程免费的医疗救治,社会爱心人士捐款2万余元全力救助,教育部门专门安排了教师对女童进行耐心的心理疏导。

为使小丽早日康复,尽快重返校园,13日下午当地

政府将其送往医疗条件更好的遵义医学院附属医院进行进一步医治。石场乡卫生院院长汤永田说,经过治疗小丽的烫伤炎症得到控制,四肢部分挫伤已结痂,目前伤情和情绪都较为稳定。

记者看到,小丽的头部戴着医用防护罩,手上和脚上有多处伤口,都已得到药物医治。她告诉记者:“身上的伤都是爸爸打的,现在头上不疼了,但脚上还有点疼。”

记者了解到,金沙县将对爱心捐款建立专户,用于小丽的后续恢复和生活费用,同时将其确定为特殊救助对象,采取措施解决其生活和学习中的困难。此外,金沙县妇联牵头开展了全县范围内的调查工作,防止类似事件再次发生。

洛阳惠通二手车交易市场

5月18日

盛大开心

- 二手车的市场 一手车的品质
- 规模大 品种全 价格廉
- 一站式服务 买着放心 用着舒心



特别鸣谢: 洛阳市二广高速钢材城 支持媒体: 《洛阳晚报·车周刊》、FM92.7洛阳交通广播、洛阳网

地址: 洛阳市龙门大道赵村段